

START



GALOPP- ÉS ÜGETŐSPORTLAP.

Előfizetési díj:

Egész évre — — — — — 800 korona.
Fél évre — — — — — 400 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Budapest, VIII. Mária-utca 42. sz.
Telefon: József 50—81.

II. évfolyam.

Budapest, 1921. május 6.

34. szám.

Tartalma:

Az alagi lovaregyleti meeting
második napjának teljes
programmja.

Hirek.

Ingyen melléklet az 1921. évben Bécsben és Káposztásmegyeren futott összes versenyek eredményei.

34.

Egyes szám ára **5** korona.

6. Szotyory Samu

bookmaker

Budapest, IV., Kossuth Lajos-utca 14—18.

(Telefon: 23—38 és József 23—19)

és VI., Andrásy-ut 45. szám.

Telefon: 65—35)

a következő oddsokat kínálja:

Gróf Széchenyi István emlékverseny.

1921. május 8. 2000 m.

1 ¹ / ₂ reá Bocula	6 Maya
3 Unschuld	8 Marya
3 Leda II.	8 Rutília
6 Brixton	10 Fra Ute

Hosszabban a többi.

Millennium-díj.

1921. május 15. 1800 m.

2 Basa	63 ¹ / ₂	8 Trojaner	59
2 Harsona	64 ¹ / ₂	8 Pek Güzel	52 ¹ / ₂
3 Balbinus	48 ¹ / ₂	10 Sokrates	52 ¹ / ₂
6 Androclust	53 ¹ / ₂	12 Gyere velem	65 ¹ / ₂
6 Pacific	52	12 Obulus	59
8 Bocula	50 ¹ / ₂	16 Csajkás	48 ¹ / ₂
6 Landratz	48	16 Lazzarone	48 ¹ / ₂

Hosszabban a többi.

Magyar Derby.

1921. június 19. 2400 m.

2 ¹ / ₂ Bocula	10 Molnár	14 Sybarit
3 Mamlasz	10 Unschuld	14 Marya
5 Landratz	10 Államtikár	16 Odébb
8 Pacific	12 Istenadta	16 Királyka
8 Vatinius	12 Petrarka	

Hosszabban a többi.

Domináns ménnek.

Az idei év eseményei eddig különösen két fedezőménre terelték a közfigyelmet. Az egyik Rascal, melynek a Trial stakes győztesét, Androclust, a másik pedig Robert le Diable, melynek a Nemzeti és Hazafi-díj nyerőjét Col. Romanellit köszönhetjük. Mind a két ménnek már tavaly is nagy sikerei voltak, a múlt évet Rascal 1.140.779²/₃ korona, Robert le Diable pedig 890.846²/₃ korona nyereséggel zárta le. Az idén Rascal a mai napig ivadékaik révén 12 versenyt és 451.592²/₃ koronát nyert, míg Robert le Diable ez idei számláján eddig 5 győzelem és 214.000 korona nyereség szerepel. A két csődör tehát „domináns” mén abban az értelemben is, hogy jelenleg ivadékaikkal ők dominálnak versenypályáinkon. De érdekes észetelálkozás, hogy Rascal és Robert le Diable „domináns” ménnek abban az értelemben is, amelyben a mendelizmus elmélete a domináns méneket definiálja.

A mendelizmus egy biológiai alapokon nyugvó tenyésztési teoria. Kiindul abból a tapasztalati igazságból, hogy a lovaknál a szín átörökítésének vannak bizonyos két ségbevonhatatlan törvényei. Így pl. szürke ló csak úgy tenyészthető, ha vagy az apa vagy az anvaállat szürke; két sárga párosításából csakis sárga ló származhatik; két fekete ló után pej lovat nevelni nem lehet stb. Ezekből a tapasztalati igazságokból kiindulva Mendel úgy találta, hogy ahol a szülők, különösen pedig a ménnek a színüket átörökítik, ott rendszeren veleörökítenek bizonyos individuális tulajdonságokat. Tovább kutatva, ott akadt Mendel az ő elméletének csúcspontjára, ahol a pejszín átörökítésének problémájával foglalkozott. Itt akadt szorgalmas buvárkodás révén épen a telivérttenyésztésben egy csomó olyan csődörre, mely a maga pej színét kivétel nélkül átörökítette minden ivadékaára és ezzel a színnel együtt átörökítet-

te némely egyéni tulajdonságait is. Ezek a színüket feltétlenül örökítő pejesödörök egyuttal mindig, amikor a physiologiai előfeltételek az ivadékokban megvannak, erős versenyképességet is örökítenek. Ezért nevezte el Mendel a színüket kivétel nélkül minden ivadéokra átörökítő telivércsödöröket „domináns“ méneknek, őket állítván be mint a legjobbakat, melyeket a nagy telivércsalád három évszázados története során létrehozott.

Amint embert bölcsnek, úgy telivérként dominánsnak nevezni tulajdonképen csak kimulta után lehet, mert csak akkor állapítható meg teljes bizonyossággal, hogy vajon átörökítő tulajdonságainak érvényesítésével mindvégig következetes maradt-e. De amit Rascalról és Robert le Diableról eddig tudunk és tapasztalunk, az mind azt bizonyítja, hogy ez a két mén mendelista értelemben „domináns“. Ez tenyésztési szempontból mindenestre érdekes és fontos jelenség, mely kívánatosá teszi a két ménnek mennél intenzivebb és mennél céltudatosabb kihasználását. Még érdekesebb azonban annak a története, hogy kitűnő belföldi nevelésű domináns csödörünk, tenyésztésünk büszkesége. Rascal hogy is keletkezett. Erre vonatkozólag a tényvallás a következő:

Rascal anyja, Kikelet, báró Schossberger Lajos tulajdona volt. A Schossberger-istálló lovait abban az időben néhai Lovik Károly, a Vadász- és Versenylap akkori szerkesztője manazsálta. Mikor 1906-ban arról volt szó, hogy Kikelet ménesbe megv. Lovik Károly leült a könyvei közé buvárkodni, hogy megtalálja a Pardon-kanca részére a legjobb partnert. Raeburn akkor Geist Gáspár csákói ménesében állt és néhány alagi nyerőnél többet addig még nem igen hozott létre. Lovik Károly szorgos pedigristikai tanulmányai után mégis úgy találta, hogy Kikeletnek Raeburn lesz a legalkalmasabb partnere. A két lovat párosították és amikor 1907-ben

Rascal elletett, Lovik Károly írta ennek a párosításnak elméletét és volt annyi bátorsága, volt annyi bizalma munkájához, hogy megírta azt is, milyen nagy lónak kell lenni az ő reménye szerint az akkor még szopós csikóból. A cikket később kiküldte Angolországba is ahol szellemes gondolatmenete nagy elismerésre talált, ami különben nem volt Lovik Károly emlékezetes munkásságában elszigetelt jelenség. Hiszen az oly korán elhunyt és oly kegyetlen részvétlenség közt eltemetett Szigety Győző mellett ő volt az egyetlen magyar sportújságíró, aki az angol „Sportsman“ ismeretes tenyésztési pályázatán díjat nyert, és pedig nemcsak egy alkalommal. Lovik Károly tenyésztési dolgokban való széleskörű szaktudásának egyébként más tekintetben és más munkálatokkal is tanujelét adta. Így pl. neki köszönhetjük Bóczy Károly-féle első magyar méneskönyvnek alapos átdolgozását, mely azonban sajnos csak kéziratban van meg. Mélyenszántó tenyésztési tudását el is ismerték mindazok, akik nálunk lótenyésztési kérdésekkel magas színvonalon foglalkoztak. Így például az épen ma lefutott Nemzeti és Hazafi-díj emlékeztet bennünket Podmaniczky Géza báró tiszteletreméltó alakjára. Ez a kiváló mágnás egyike volt a legnagyobb pedigristáknak Magyarországon. Ismeretes róla, hogy öreg napjaiban már nem járhatván rendszeresen lóversenyre, minden esztendőben csak a „Nemzeti“ napjára jött fel Pestre. Itt pedig a versenyek szünetei alatt Lovik Károly volt az, akit maga mellé ültetett és akit azzal tüntetett ki, hogy tenyésztési gondolatait, témáit vele vitatta meg.

A napi munka és az aktuális szükségletek nem engedik meg, hogy tovább időzzünk ezeknél a fejtegetéseknél. Csak annyit akarunk még megállapítani, hogy Lovik Károly azzal, hogy igazi, vérbeli, nagyszabású, nemzetközileg elismert tenyésztési szakíró volt, bi-

6. nem szerzett magának mindenki másét megelőző információkat, nem nyert ezzel óriási plönzsöket, nem szedett le villára, versenystállóra telő hasznát lapjából, metylyel a tömegizlésnek nem hódolt be soha . . . Ellenben iróasztala és könyvszekrénye mellett igenis alkotott nekünk szelleme erejével egy „domináns” mént, mely a mai nehéz években, mikor az ideges piactól el vagyunk zárva, megmentő nekünk telivértényésztésünk színvonalát. Ahányszor egy-egy Rascalt láttok győztesen a célon átszáguldani, gondolatok mindannyiszor Lovik Károlyra és arra, hogy milyen sportsajtóra, milyen sportujságírókra lenne nekünk ma is szükségünk . . .

Alagi tavaszi meeting.

Első nap. Csütörtök, május 5.

A legszebb siker jegyében kezdődött meg a Magyar Lovaregylet tavaszi meetingje. Az esős idő dacára is óriási közönség gyűlt egybe a kies alagi pályán, hogy jelen lehessen a versenyév legszebb meetingjének megnyitására. A sportvilág színe-java künn volt. Kijött a megnyitóra napra Horthy Miklós kormányzó ur Öföméltósága is, aki a részére fenntartott diszpáholyban foglalt helyet családjával, Magashazy őrnagy első szárnysegéd kíséretében s látható érdeklődéssel kísérte a versenyek lefolyását. A nap főeseménye a Nemzeti és Hazafi-díj csak öt háromévest gyűjtött startjához, de közöttük volt Mamlasz, az egyik derbyaspiráns is. A favorit diszes pozíciójába Mamlaszt emelte a fogadéközönség, de rossz nyomon járt, mert a versenyt a már Bécsben figyelemreméltóan futott Rothschild ló, Col. Romanelli nyerte a legkönnyebb stílusban.

A többi futamban nagy mezőnyök startoltak s favoritok és kevésbé fogadott lovak felváltva győztek.

Az egyes futamok részletes lefolyása a következő volt:

I. futam. Loyal kap leghamarabb lábra s vezet a korlát mellett, míg kívül Nyalka színe látható a frontban. A távnál a vezető visszaesik s Nyalka áll az élre. A kis tribün előtt Rendbontó indul a vezető Nyalka üldözésére, beéri, majd el is hagyja s igen könnyű nyerő lesz. Kaballa rossz harmadik.

II. futam. Laczi bácsi végig vezetve hosszakkal nyer. A távig Sokoró van mögötte, ott visszaesik s Iródiák, Mops és Pechblende törnek előre melyek közül Iródiák második, Mops harmadik, Pechblende jó negyedik lesz.

III. futam. A távig körülbelül egy vonalban halad a mezőny. Itt Col. Romanelli hatalmas ugrásokkal az élre szökik s könnyen nyer Államtitkár ellen. A favorit Mamlasz a távnál elkészül erejével s csak rossz harmadik lesz.

IV. futam. Hontalan végigvezetve könnyen nyer Jolly és Aranyom ellen.

V. futam. Start után Kényur és Nevető színei látszanak elől. A távnál Kényur visszaesik s Servius indul Nevető üldözésére de beérni nem tudja s csak második lesz mögötte. Chevalier mérsékelt harmadik.

VI. futam. Egy sikertelen kísérlet után rosszul sikerül a start, melynél Mátyásföld kissé megkésik. Feckelánya kap leghamarabb lábra s tiszta vezetése van a távig, hol Ficsur nyomul fel s könnyen nyer ellene. A harmadik helyért élénk küzdelem támad Kindv. Hafner és Lotti között, végül a fenti sorrendben mennek át a célon.

Megjegyzések

az alagi első versenynapról.

I. Rendbontó oly végtelen könnyen nyert, hogy győzelmének stílusa egy istonera taksálható. Ez, ha Nyalka formáját futotta, azt jelentené, hogy Rendbontó már most topformájában van. Minthogy ez nem valószínű, tehát helyesebb a versenyt úgy értelmezni, hogy Nyalka ma még egy stonemal tavalyi tudása alatt szerepelt. Kaballa, a megyeri gátfutásoktól meggyötört ló, semmi formát nem futott. Bamschabl nem lehetett közelebb. Lovel igen figyelemreméltóan futott, megfelelő klassziban meg fogja nyerni versenyét.

II. Laczi bácsi kétségkívül igen jó ló. Ellenfeleit ugyan nem igen lehet még értékelni, istállójának bizalmával egyik sem ment a starthoz. De Laczi bácsi viszont úgy el-sétált tőlük, hogy mindenesetre nagyon, de nagyon messze felettük áll.

III. Col. Romanelli bécsi formája

S T A R T

elég volt ahhoz, hogy könnyen megverje Allamtitkárt, mely pedig első startra kifutotta, sőt némileg ki is hegvezte mult évi topformáját. Mamlasz egy stononal formája alatt futott, nem volt egy jó pillanata sem. Tavaly is minden pillanaton formám alul futott és csak következő startjára adta ki tudását. Reméljük, hogy most is következő startjára egészen más formát fog kiadni a kús mén. Krix-Krax nagyon jól futott, ellenben Csajkás egész uton sereghajtó volt.

V. Nevető ezuttal is, mint az idén eddig minden startjánál, híven futotta tavalyi topformáját. Servius 100 méterrel a cél előtt még kézbe ment, de amikor lovasa felszólította, nem volt benne semmi. A Fantome-mén nem staver. Jól futottak Chevalier, Kényur, Palmyra és Salvia. Kártyás II is egy ideig versenyben volt, de őt csak a kús Fűkínél jóval erősebb lovas tudja fiúshibe hozni.

VI. Ficsur a mély talajon és az egyenes pályán másként futott, mint Megyeren: órapontossággal kiadta formáját. Fecskelánya javulásnak és szerencsés startjának köszönheti jó futását. Kinyd ideges volt, minirendesen és ezért későn jött finishbe. Hafner és Lotti jól futottak. Mátyásföld rossz startot kapott és egyes száma lévén, ezzel minden lehetőségét elvesztette.

A második alagi nap kilátásai.

I. Napkeletnek ebben a futásban aligha akad komoly ellenfele. A háromévesek közül Petrarka és Urke ugyan közel állnak hozzá, de rövid távolságon a hároméves erős hátrányban van még a több rutin fölött rendelkező idősebb lóval szemben.

II. A Krause-istálló több sánsz közt válogathat, melyek közül, Shogunhoz való jó felfutása alapján Mr. Wu látszik a legjobbnak. Corrette Megyeren mindig jól futott

Bandit bécsi győzelmeiért mindig eléggé taksálva.

III. A klasszikus urlovasverseny pickje Molnár, mely tavaly a Henckel-émlékversenyben helyre futott és most Liptay ur kezében lesz. Aurelianus lenne a legveszélyesebb ellenfele, de az Ossian-mén valószínűleg nem fog starthoz állni. Jó futást várunk a nagy formában levő Györöktől.

IV. Bár Bécsben rosszul futott, mégis Rip a jelöltünk, mert a Rascal-kanca tavalyi tudásához képest feltűnően kedvező sulyt kapott. Egyébként elől lesz a megyeri győztes A'Grandige; Prachtweiberl jól áll sulyban, Sefüsefa pedig klasszisánál fogva nagy sulyával is beleszólhat a versenybe.

VI. Ha Varázsfuvola egyszer mégis kifutja azt a formát, melyet Megyeren Bojár mögött mutatott, akkor biztos nyerője ennek a händicapnek. A megyeri formák még Kemenate sánszára utalnak. Tavalyi képességük ajánlja a Krause-istálló lovait.

Szent István díj és Wenckheim emlékverseny.

Röviden megemlékeztünk már az idei Szent István díjra és Báró Wenckheim Béla-émlékversenyre május 1-én történt bánatjelentésről. Most itt adjuk mindkét versenyt az összes állva maradt lovakkal és ezeknek mai terheivel, megjegyezvén, hogy a Wenckheim-émlékversenyt június 23-án, a Szent Istvándíjat pedig, mint rendesen, augusztus 20-án fogják futni.

Báró Wenckheim Béla-émlékverseny. 50.000 K, 1600 m.

3é M. Király	49½	3é Urania	48
3é P. Güzel	59	4é Obulus	64
3é Gülizar	48	3é Odébb	49½
5é Basa	68½	3é Iburg	48
4é Rózsál.	56½	3é Irmin	49½
3é Korom	49½	3é Zagreb	52

6.

Landratz	52	4é Alpenk.	64
3é Leda II.	57½	3é Androcl.	59
3é Csajkás	57	3é Aurelian.	49½
3é Násia	48	3é Balbinus	52
3é Carlyle	49½	3é Pompon.	49½
3é Lazzar.	52	3é Servius	52
3é Borongó	49½	3é Tullius	57
3é Csernah.	49½	4é Robert d.	
4é Jan	59	Teufel	64
4é Bamsch.	64	3é C. Rom.	52
3é Alani	55½	3é Gourmet	57
5é Sommer-		3é Sybarit	52
nachstr.	61½	3é Akadé.	52
4é Trojaner	64	3é Mamlasz	59
3é Arion II.	49½	3é Pouvoir	49½
3é Unke	50½	3é Halav.	50½
3é Unschuld	55½	3é Maya	50½

Szent István-díj. 60.000 K. 1800 m.

5é Miriboj	49½	3é Odébb	42
4é Rendb.	60½	3é Gordius	42
3é M. Király	42	3é Iburg	40½
3é P. Güz.	52	4é Akácza	51
3é T. Kosch	46	4é Artur	51½
3é Güllizar	40½	3é Irmin	42
5é Basa	62½	4é Morny	51½
4é Roman.	56½	4é Ekkeh.	47½
4é Rózsál.	49½	3é Rado	42
3é Korom	42	3é Zagreb	46
3é Landratz	46	4é Alpenk.	56½
3é Leda II.	50½	3é Androcl.	55
3é Csajkás	48	3é Aurelian.	42
3é Lazzar.	46	3é Balbinus	48
3é Pacific	52	3é Bandit	46
3é Borongó	42	3é Pompon.	42
3é Csernah.	42	3é Servius	46
4é Jan	51½	3é Tullius	48
4é Bamsch.	54½	3é Rutillia	46½
3é Petrarka	46	4é Robert d.	
3é Handh.	46½	Teufel	54½
4é Kindy	46	3é C. Rom.	46
3é F. Tr. II.	40½	3é Sokrates	48
3é G. Girl II	40½	4é Harsoma	62½
5é Schalk	57½	3é Gourmet	48
5é Sommer-		3é Sybarit	46
nachstr.	53½	3é Akadé.	46
4é Trojaner	56½	3é Mamlasz	57
3é Unke	44½	3é Molnár	42
3é Unschuld	48½	3é Pouvoir	42
3é Felség	48	3é Halav.	44½
3é Kevély.	40½	3é Maya	44½
4é Obulus	54½		

Az alagi tavaszi versenyek 3 óra
30 perckor kezdődnek.**Generális handikap**Az idei évben Bécsben és Megye-
rem sikversenyekben pozitív formát
futott lovakról:

4é Abdul W.	52½	5é Marion	62
3é A Dalk	70	3é Maruja	55
4é A'Grand.	66	3é Marya	70½
3é Akadékos	71	4é Matuska	66
3é Alani	63	5é Mátyási.	52
4é Almenr.	57½	3é Maya	68
3é Androcl.	79½	4é Móka	66
4é Artur	67½	5é Morla	57
3é Aurelian.	69½	5é Mr. Wu	67½
4é Baccar. II	59½	3é Nevető	68
3é Bandit	70	5é Nezsider	65½
3é Bétise	56	4é Obcanka	76½
3é Bojár	59½	4é Ommich.	66
3é Bováry	59½	4é Pacsir. II	69
3é Boxerl	72½	4é Palmyra	56
3é Bubi II.	55½	4é Pandur	56
3é Carlyle	69	3é Pek Güz.	74½
3é Col Rom.	77	4é Pertica	66
3é Csajkás	67	3é Piri	57
4é Despot	58½	3é Pirók	69½
5é Dilema	61	4é Prim	67½
id Doppelaar	58½	4é Pomer.	57
3é Driva	64	3é Popáncz	58
5é Eclipse	80	3é Pouvoir	62
4é Ekkehard	64½	4é Prachtw.	65½
4é Excellenz	52	3é Prognose	72½
3é Fantomas	79½	3é Puppe	72
3é Fékoma.	64	3é Racker	63
3é Felség	69	3é Rasputin	70½
3é Flieger	59	4é Recontra	60½
3é Fontos	64	5é Remény	59½
3é Frau Ute	71	4é Robert der	
3é Freilich	44	Teufel	74
3é German.	50½	3é Roulette	53½
3é Gitarre	66	3é Rózsafa	58
4é Góliát	62	3é Sakál	50½
3é Gordius	60½	4é Salvia	48
3é Gourmet	72	5é Shogun	69
3é Güllizár	65	5é Segestes	48½
4é Hadvezér	50½	3é Sempr.	54
5é Harm. II	63½	3é Setesuta	57½
3é Helia	51	3é Sokrates	62½
id. Hupferl	72	3é Sybarit	68
3é Iratos	64½	3é Szelvény	62½
3é Islam	62	4é Szerelem	42½
3é Istros	73	id. T. ezüst	64
3é Kamarilla	70½	4é Tavalyi	67
4é Kázmér	63	5é Tigris	62
3é Kemen.	44½	3é Tolmein	69
5é Korhely	71	4é Tráncz	63

S T A R T

3é Kótyagos	52	3é Trumpf	63½
3é Kr.-Krax	61½	3é T. Kosch	71
3é Kudarc	71	3é Tuli	61
5é Kuvik	52	3é Tullius	72½
3é Lamdratz	67	4é Türkin	63½
3é Lángzó	63	3é Urania	58
4é Leánya.	61½	3é Ursus	62½
3é Leda II.	77	3é Varázsf.	56½
4é Livia	59	4é Violanta	69
3é Livorno	61	3é Vipidia	59½
4é Lohengr.	53½	3é Vogt	58½
3é Macika	62	4é Wie so?	61½
4é Märchen	70½	3é Winnica	62
5é Marika	63½	4é Wolfgang	74

Az alagi tavaszi meeting

második napjának valószínű indulói:

I. Verseny:

Mióta	Esch
Unke	Szabó L. II.
Istenadta	Szokolai
Napkelet	Pretzner

II. Verseny:

Mr. Wn	Stecker
Mióta	Esch
Unica	Szabó L. II.
Sankt Bernhard	Eperjessy
Cornette	Altmann
Macika	Sajdik
Giunia	Weckermann
Pandur	?
Vakmerő	Vondra
Rózsafa	?

III. Verseny:

Miriboj	Kiss G. ur
Stry	Folis J. alezr.
Györök	Eder E. száz.
R. F.	Sibrik S. örn.
Molnár	Liptay L. ur

IV. Verseny:

Sefüsefa	Esch
Zsendicze	Hauser
Akáczia	Tuss
Balsors	Pretzner
A Grandige	?
Móka	Weckermann
Lora II.	Schejbal
Prachtweiberl	Szabó L. II.
Rip	Haar
Kindy	?
Rózsalovag	Vondra
Alani	Takács

V. Verseny:

Es war einmal	Gulyás B.
Lagos	Gulyás A.
Robin	Csiszár J.
Elöre II.	?
Mazarine	Esch
Rombulus	Altmann
Furfang	Szokolai
Rackete	Hauser
Hadak utja	Pretzner
Bon voyage	Kertész
Miért is ? v.	
Bálanya	Schejbal

VI. Verseny:

Mulatós	Stecker
Vogt	Tuss
Fecskelánya	Hauser
Lacrima	Gulyás B.
Rado	Szabó Gy.
Betise	Pretzner
Rózsafa	Tuss
Vándorló	Csiszár J.
Ouragen	Szabó L. II.
Varázsfuvola	Altmann
Sakál	Sajdik
Szinésznő	Weckermann
Kemenate	Füki
Sudribunkó	Takács

Szerkesztői üzenetek.

R. O. Budapest. Jól tudjuk, hogy mi jobb eredményt értünk el, de mi nem szoktunk azzal dicsekedni. Még olyan „burkolt” formában sem, ahogyan az a lap teszi. Egy ismert ielcs kollégánk statisztikát vezet a szaklapok tipeléséről. Az ő feljegyzései szerint az idei év 123 (megyeri és bécsi) versenyében a Start 62 nyerőt jelölt első helyen, az a lap pedig csak 51-et. De azért ő dicsekszik — „burkoltan” . . .

L. M. Metropole. A hivatalos jelentés szerint Bandit startodtsa a Pardon handicapban Bécsben április 23-án 1¾ volt, amint azt a „Start” jelentette. Ha az Ön fogadását 1¼-del számították és Ön ezt bizonyítani tudja, joggal követelheti a különbözetet. Hogy egy lap hibásan hozta az oddsot, az nem ok arra, hogy Ön károsodjék.

Kérjük olvasóinkat, hogy a mai számunkhoz mellékelte teljes eredményt őrizze meg, mert a papirhiány következtében nem lesz módunkban ezt ismételtlen kiadni.

6.2 HIREK.

Lapunk legközelebbi száma szombaton, május 7-én jelenik meg.

Horthy Miklós kormányzó ur Ő Főméltósága jelen volt a Nemzeti és Hazafi díj lefutásánál Alagon.

Gr. Csekonics Gyula künn volt a tegnapi alagi versenyeken.

Sportsmanjaink közül: Batthyány Elemér és Gábor grófok, Bossányi Havass Tibor kapitány, br. Born Frigyes, Boross Gyula ur, Dreher Jenő ur, Egyedi Artur és Lajos urak, ifj. gr. Erdődy Rudolf, Fáy Béla ur, gr. Festetics György, br. Gutmann Henrik, br. Harkányi Andor, Huszár Elemér ur, lovag Hübner Rezső, Inkey Antal ur, Jaross Sándor ur, br. Jeszenszky Károly min. tanácsos, Jeszenszky Elemér őrnagy, Luczenbacher Miklós ur, Molnár Lajos alezredes, hg. Odescalchi Béla, gr. Pejacsevich Albert, örgr. Pallavicini György, Rapaics Richard ezredes, Sibrik Sándor és Szemere Kálmán őrnagyok, gr. Wenckheim Dénes stb. voltak jelen a Nemzeti és Hazafi díj lefutásánál Alagon.

Col. Romanellit, a Nemzeti és Hazafi díj győztesét, csütörtökön délután 4 óra 45 perckor törölték a Millenniumi díjból. A hároméves legközelebb az Alagi díjban áll starthoz és ezután a bécsi Derbyre nyer előkészítést.

Pek Güzel a mostani alagi meetingen valószínűleg nem fut versenyben. Ha azonban a mén munkájában kielégíti istállóját, úgy esetleg az Alagi díjra pályáznak vele.

Martinkovics tegnap vette át Kinsky Zdenko gróf tizenöt főből álló telivérletjét.

Aurelianus, istállójának újabb dispoziója szerint nem fut az Asszony-ságok díjában.

Pacific állandóan kielégítő munkát végez és a hároméves, mint halljuk, idén először az Alagi díjban fog pályára jönni.

Rendbontó, a Váczi díj győztese, legközelebb a Batthyány Hunyady díjban fog starthoz állani.

Tovább, a melyről legutóbb megírtuk, hogy megellette első csikáját Kokoro után, a legközelebbi fedeztetési szezonban Rascal partnere lesz.

Gyere velem idén először a Batthyány Hunyady díjban fog pályára jönni.

Unschuld nem fut a gr. Széchényi István emlékversenyben és így Pretzner az értékes futásban, Mayát lovagolja.

Leda II. lovasa a gr. Széchényi István emlékversenyben Scheybal lesz.

A gr. Széchényi István emlékverseny indulói:

Leda II.	Scheybal
Bocula	Esch
Brixton	Csiszár L.
Frau Ute	Kertész
Maya	Pretzner

Miriboj részt fog venni az Asszony-ságok díjában, a melyben a mén Kiss Géza ur lovagolja.

Affenblume az Erdőhádi ménesben Mokán után mén csikót ellett. A kancát legközelebb Rascal fogja fedezni.

A Millenniumi díjban valószínűleg a következő telivérek állnak starthoz:

Basa	Scheybal
Landratz	Csiszár J.
Trojaner	Szokolai
Balbinus	Nagy G.
Harsona	Pretzner

Három Robert le Diable ivadék: Rendbontó, Col. Romanelli és Ficsur győzött az első alagi verseny-
napon.

Alagi versenyek.

(Tavaszi meeting.)

Második nap. Szombat, május 7.

3:30 I. KUNDBAZAI DIJ. 30.000 K a győztesnek, 9000 K a másodiknak, 3000 K a harmadiknak. Táv 1200 m. 3é és idb. lovaknak, melyek 25.000 K értékű versenyt nem nyertek.

1	Iehvékiar 3é s k Llubar—Chinchilla — — —	46 ¹ / ₂	+15 ¹ / ₂
	Benaiad N. hgné. Vörös, fehér sapka (Martinkovich)		
2	Királyka 3é p m Rascal—Kiss me — — —	50	+14 ¹ / ₂
	Dreher A. ur. Vörös, fehér szegély (Adams) 129		
3	Porongó 3é p m Rascal—Boszorkány — — —	48	—
	Fischer M. ur. Cseresznyev. feh. szal. és s. (id. Mrav.)		
4	(5) Mióta 3é s m Dagor—Miss Knight — — —	54	+12
	Gestüt Lesvár. Fekete, vörös sapka (ifi. Mravik)		
5	(4) Petrarka 3é p m Wool Winder—Pell-mell — — —	54	+20
	Gestüt Lesvár. Fekete, vörös sapka (ifi. Mravik)		
6	Fox Trot II. 3é s k Fantome—Tonking — — —	46 ¹ / ₂	—
	Br. Gutmann H. Zöld, sárga sapka (Reeves H.)		
7	(8) Hop! 4é p k Sly Fox—Pandora — — —	62 ¹ / ₂	+13 ¹ / ₂
	Hg. Hohenlohe-Oehr. Fehér, vör. csik. feh. s. (Szigeti) 97		
8	(7) Unke 3é s k The Story—Kassandra — — —	54 ¹ / ₂	+18 ¹ / ₂
	Hg. Hohenlohe-Oehr. Fehér, vör. csik. feh. s. (Szigeti)		
9	Istenadta 3é s m Gascony—Isis — — —	54	+13 ¹ / ₂
	Huszár E. ur. Buzavirágk. ezüsts. sz. és s. (id. Mrav.)		
10	Akácza 4é s k Kokoro—Akác — — —	62 ¹ / ₂	+18
	Laitakátai istálló Sötétk., feh. petty. sötétk. s. (Smutny) 106		
11	Ommichen 4é s k Adam—Brosy Lass — — —	62 ¹ / ₂	+7
	Lov. Landau H. Fek. arany. gombok és s. (Beeson) 104		
12	Zagreb 3é s m The Story—Child's Dance — — —	54	+15 ¹ / ₂
	Petric R. ur. Fek., feh. ujjak, fek.-feh. s. (Krause)		
13	(14) Servius 3é s m Fantome—Sa fleur — — —	50	+18 ¹ / ₂
	Pölöskei ménes. Sötétzöld, fehér szegély (Hitch) 128		
14	(13) Rutilia 3é p k Bony—Rigó — — — — —	52 ¹ / ₂	+21
	Pölöskei ménes. Sötétzöld, fehér szegély (Hitch)		
15	Napkelet 4é p k Gascony—Napsugár — — —	62 ¹ / ₂	+20
	Gr. Sigray. Vörös és fehér csikos (gr. Pejacevich)		
16	Loyal 3é stp m Wool Winder—Lola — — —	48	+16
	Stall Aichbrunn. Zöld, rózsaszínű sz. (Reeves H.) 124		

Jelölteink: Napkelet — Unke — Gestüt Lesvár.

Államtitkár, a mely a Nemzeti és Hazafi díjban igen figyelemre méltóan futott, most az Alagi díjra készül.

Vigadó most bliszterben áll és így a mén ennek folytán csak később fog pályára jönni.

Tavaly ilyenkor nagy meglepetés volt amikor a Megnyitó versenyben Rendbontó koltversenyt szorított ki az „auf“-os Baltazárral. Az idén Rendbontó mint paris favorit 65 kilóval nyergében, lépésben nyerte a Váczi díjat. A szép mén hatalmas javulását semmi sem illusztrálja jobban, mint ez a szembeállítás.

6.2
4.00 II. HANDICAP. 25.000 K a győztesnek, 9000 K a másodiknak,
3000 K a harmadiknak. Táv 1200 m. 3é és idb lovaknak, melyek
20.000 K értékű versenyt nem nyertek.

1	(18)	Akácza 4é s k Kokoro—Akác — — — —	62 $\frac{1}{2}$	+18
		Lajtakátai istálló Sötétk., feh. petty. sötétk. s. (Smutny)106		
2		Kaballa 4é p k Bankár—Kamilla — — — —	60	+14 $\frac{1}{2}$
		Gr. Jankovich-B. E. Kék. vör. ujj. arany. s. (Szemere)124		
3		Mr. Wu 5é s m Gascony—Wuscherl — — — —	58 $\frac{1}{2}$	+17 $\frac{1}{2}$
		Br. Born F. Fekete. fehér ujjak. sárga s. (Krause) 53		
4		Mjóta 3é s m Dagor—Miss Knight — — — —	55	+11
		Gestüt Lesvár. Fekete. vörös sapka (ifi. Mravik)		
5	(12)	Bandit 3é p m Bogdány—Panausz — — — —	52	+18
		Pölöskei ménés. Sötétzöld. fehér szegély (Bohrn)118		
6		Unica 3é p k Icy Wind—Mausi — — — —	51	-13
		Hg. Hohenlohe-Oehr. Feh. vör. csil. feh. s. (Szigeti)		
7		Sankt Bernhard 5é s m Wombwell—R. Bernd	50	—
		Milne F. ur. Fehér és zöld gyűrűk. fehér s. (Tulajd.)		
8		Fékomadta 3é p m Öreg lak—Fene — — — —	50	+14
		Born F. brné. Fek., feh. ujj. fek. karsz. s. s. (Krause) 57		
9		Cornette 5é p k Slieve Gallion—Cornette — — — —	49 $\frac{1}{2}$	+18
		Molnár L. alezr. Acékkék. világoskék s. (Tulajd.) 51		
10	(16)	Morla 5é stp k Dagor—Miss Waugh — — — —	48	+18 $\frac{1}{2}$
		Gr. Kinsky Zd. Vörös és fehér csik. vör. s. (Krause) 55		
11		Macika 3é p k Sly Fox—Gravosa — — — —	47 $\frac{1}{2}$	+14 $\frac{1}{2}$
		Duschenek A. ur. Világosvörös. fekete s. (Berényi) 60		
12	(5)	Giunia 3é s k Fantome—Grisette — — — —	47 $\frac{1}{2}$	+14 $\frac{1}{2}$
		Pölöskei ménés. Sötétzöld. fehér szegély (Hitch)		
13		Pandur 4é p m Rascal—Pruszli — — — —	47	+16 $\frac{1}{2}$
		Pozsegav Ödön. Vadgalambszürke. vörös s. (Kállay) 51		
14		Vakmerő 3é s m Öreg lak—Varróleány — — — —	46	+13 $\frac{1}{2}$
		Weissman J. ur. Arany. és vör. csik. fek. s. (Hesn E)		
15		Frankopan 3é p m Wool Winder—Langden	45 $\frac{1}{2}$	+13
		Petric R. ur. Fek. feh. ujjak. fek.-feh. s. (Krause)		
16	(10)	Gordius 3é p m Sly Fox—Galore — — — —	43	+15 $\frac{1}{2}$
		Gr. Kinsky Zd. Vör. és feh. csik. vör. s. (Krause) 46		
17		Maruja 3é p k Beregvölgy—Malvina II. — — — —	39 $\frac{1}{2}$	+15 $\frac{1}{2}$
		Tóth Istvánné urnő. Vör. feh. ujj. aranybrók. s. (Kál.) 55		
18	(1)	Rózsafa 3é s k Peregrin—Ráma — — — —	39 $\frac{1}{2}$	+18 $\frac{1}{2}$
		Lajtakátai istálló. Kék. fehér pettyek (Smutny) 95		
19		Sempronia 3é stp k Öreglak—Sérénade — — — —	39	+15
		Tóth J. ur. Vörös. fehér ujjak. zöld sapka (Kállay) 60		

Jelöltjeink: Krause ist. — Cornette — Bandit.

Harsona a Milleniumi díj előtt kedden starthoz áll a Batthyány Hunyady díjban.

Fecskelányáról már mult számunkban megírtuk, hogy istállója állva hagyta a bécsi dertliben. Ebből következtetni lehetett hogy a kanca jelenleg jól jár és jobb ló, mint tavaly volt. Az istálló nézete tényleg helyes volt, mert ime Fecskelánya csütörtökön a Welter handicapban, bár nyergében csak a szenge Pfann-gyerek ült, megörvendeztette gazdáját egy jó második hellyel.

Az Asszonyságok díjának győztesei az utóbbi években:

- 1910 Dorian Gr. 63 $\frac{1}{2}$ Schutz W.
- 1911 Cornette 65 Keresztes A.
- 1912 Kapanyél 63 $\frac{1}{2}$ Sibrik S.
- 1913 My Boy 73 Fries F.
- 1914 Nestor 68 Folis J.
- 1915 Vértes 77 Janek G.
- 1916 Imme 73 $\frac{1}{2}$ Krause K.
- 1917 Veray 70 Gencsy K.
- 1917 Szegényem 66 $\frac{1}{2}$ Keresztes A.
- 1919 Fuvolás 72 Kiss G.
- 1920 Fővezér 66 Liptay L. ur.

S T A R T

4:35 III. ASSZONYSÁGOK DIJA. Tiszteletdíj és 30.000 K a győztesnek, 9000 K a másodiknak, 3000 K a harmadiknak. Kapcsolatban a Meskó-féle ostordíjjal, mely a győztes lovasát illeti. Táv 1800 m. (Körpálya.) 3é és idb. lovaknak, melyek sem a f. évben 30.000 K, sem a múlt évben 20.000 K értékű, sem az ezeket megelőző években 10.000 K értékű versenyt nem nyertek. Urlovasok.

1	Miriboj 5é stp m Slieve Gallion—Mirabelle	78 ¹ / ₂ —3
	Árpádalmi ménes. Rózsasz. fehér sapka (Szigeti) 24	
2	Abanoz 3é p m Veles—Nem — — — —	66 —
	Beniad N. hgné. Vörös, fehér sapka (Martinkovich) 116	
3	Fékomadta 3é p m Öreg lak—Fene — — —	72 —3
	Born F. brné. Fek., feh. ujj. fek. karsz. s. s. (Krause) 57	
4	(5) Stry 5é s m The Story—Tingewick — — —	78 ¹ / ₂ —10 ¹ / ₂
	Dorn E. ur. Cseresznyevörös, fekete ujjak (Milne F.)	
5	(4) Lacrima 3é s k Maxim—Krim — — — —	64 ¹ / ₂ —12 ¹ / ₂
	Dorn E. ur. Cseresznyevörös, fekete ujjak (Hesp E.)	
6	Macika 3é p k Sly Fox—Gravosa — — — —	70 ¹ / ₂ —8 ¹ / ₂
	Duschenek A. ur. Világosvörös, fekete s. (Berényi) 60	
7	Jupiter 4é sm Veles—Iola — — — — —	75 ¹ / ₂ —
	Issekutz Gy. ur. Viola, fehér szalag és sapka (Tulajd.) 38	
8	Györök 4é p m Öreg lak—Györgyike — — —	69 ¹ / ₂ + ¹ / ₂
	Gr. Jankovich-B. E. Kék, vör. u. aranys. s. (Szemere) 56	
9	R. F. 5é p her Wool Winder—Recovery — — —	72 ¹ / ₂ —
	Gr. Kinsky Zd. Vörös és feh. csik. vör. s. (Krause)	
10	Gábordiák 6é s m Rock. v. Moka—Gagard.	78 ¹ / ₂ —
	Ószi K. ur. Sötétkék, rózsasz. ujjak (Reeves H.) 59	
11	Frankopan 3é p m Wool Winder—Langden	66 —7 ¹ / ₂
	Petric R. ur. Fek. feh. ujjak, fek.-feh. s. (Krause)	
12	Aurelianus 3é s m Ossian—Alpenrose — — —	66 +3 ¹ / ₂
	Pölöskei ménes. Sötétzöld, fehér szegély. (Hitch) 120	
13	Vipidia 3é s k Horkay—Violante — — — —	64 ¹ / ₂ —4 ¹ / ₂
	Tóth I. ur. Vörös, fehér ujjak, zöld sapka (Kállay) 58	
14	(15) Molnár 3é p m Dager—Millbrock — — —	66 +6 ¹ / ₂
	Gr. Wenckheim D. Sárga, fehér ujjak, vörös s. (Kaposi)	
15	(14) Nevető 3é s k Maxim—Nautical — — —	68 +3 ¹ / ₂
	Gr. Wenckheim D. Sárga, fehér ujjak, vör. s. (Kaposi) 128	

Jelöltjeink: Molnár — (Aurelianus) — Györök.

A Nyílt handicaphban, a mely a harmadik nap egyik fősorozatát képezi, a következő háromévesek vesznek részt.

Szédítő	Esch
Gyarmati	Altmann
Mátyás Király	Pretzner
Rózsai II.	?
Kevélység	Weckermann
Halavány	Schejbal
Korom	Szokolai

A Batthyány-Hunyady-díjban, a mely kedden kerül eldöntésre, a következő telivérek várhatóak starthoz:

Rendbontó	Szokolai
Basa	Schejbal
Wolfgang	?
Harsona	Pretzner

Lárfári vasárnap Lipták A. alatt részt vesz a Lánchíd díjban.

6.10 IV. MAJUSI HANDICAP. 40.000 K a győztesnek, 15.000 K a másodiknak, 5000 K a harmadiknak. Táv 1000 m. 3é és idb. lovaknak.

1	(17)	Sefüsefa 4é s k The Story—Sediranda — —	60 ¹ / ₂	+24 ¹ / ₂
		Gestüt Lesvár. Fekete, vörös sapka (Ifi. Mravik)		
2		Zsendieze 4é p k Wombwell—Miss Gibbs —	57 ¹ / ₂	+23
		Őszi K. ur. Sötétkék, rózsaszínű ujjak (Reeves H.)		
3	(9)	Nezsider 5é s m Dagor—Nézzen meg — —	55 ¹ / ₂	+23 ¹ / ₂
		Dreher A. ur. Vörös, fehér szegély (Adams) 89		
4		Akácza 4é s k Kokoro—Akác — — — —	53 ¹ / ₂	+17
		Lajtakáta Ist. Sötétkék, feh. petty. sötétk. s (Smunn) 106		
5		Balsors 3é p k Kokoro—Bona — — — —	52 ¹ / ₂	+17
		Tóth I. ur. Vörös, fehér ujjak, zöld sapka (Kállay)		
6		A'Grandige 4é p k Rabulist—Ágnes Forrás	51 ¹ / ₂	+25 ¹ / ₂
		Issekutz Gy. ur. Viola, fehér szalag és sapka (Tulajd.) 55		
7	(18)	Kaballa 4é p k Bankár—Kamilla — — — —	51	+22 ¹ / ₂
		Gr. Jankovich-B. E. Kék, vör. ujj. aranys. s (Szemer) 124		
8		Móka 4é stp k Moka—Windfall — — — —	49 ¹ / ₂	+23
		Horvát Á. ur. Fehér, sötétkék szegély és s. (Bohrn) 110		
9	(3)	Lora II. 3é s k Rabulist—Busserl — — — —	49 ¹ / ₂	+17 ¹ / ₂
		Dreher A. ur. Vörös, fehér szegély (Adams)		
10		Hop! 4é p k Sly Fox—Pandora — — — —	49 ¹ / ₂	+25 ¹ / ₂
		Hg. Hohenlohe-Oehr. Fehér, vör. csik. feh. s (Szigeti) 97		
11		Prachtweiberl 4é p k W. Winder—P. nincs	47 ¹ / ₂	+24 ¹ / ₂
		Árpádalmi ménes. Rózsaszín, fehér sapka (Szigeti) 110		
12		Rip 3é p k Rascal—Csacska — — — —	45	+28
		Br. Rothschild A. Kék, sárga sapka (Reeves A) 97		
13		Iehvékiar 3é s k Lubar—Chinchilla — — — —	44	+18
		Benaiad N. hgné. Vörös, fehér sapka (Martinkovich)		
14		Sybarit 3é s m Dagor—Sibylla — — — —	44	+24
		Ifj. Urban L. ur. Kék, szürke szeg., vör. s. (Beeson) 110		
15		Kindy 4é s k Dagor—Mirette — — — —	43 ¹ / ₂	+26 ¹ / ₂
		Br. Gutmann H. Zöld, sárga sapka (Reeves H.) 129		
16		Rózsalovag 4é stp m Rascal—Etelka — — — —	43	—
		Dorn E. ur. Cseresznyevörös, fekete ujjak (Hesp E)		
17	(1)	Alani 3é s k The Story—Aveline — — — —	43	+20 ¹ / ₂
		Gestüt Lesvár. Fekete, vörös sapka (Ifi. Mravik) 107		
18	(7)	Lotti 3é s k Öreg lak—Lolo — — — —	39	+21 ¹ / ₂
		Gr. Jankovich-B. E. Kék, vör. ujj. aranys. s (Szem. K) 129		
19		Gordius 3é p m Sly Fox—Galore — — — —	39	+21 ¹ / ₂
		Gr. Kinsky Zd. Vörös és feh. csik. vör. s. (Krause) 46		

Jelöltjeink: Rip — A'Grandige — Prachtweiberl.

Autótaxik a ló- versenyekre!

A versenylátogató közönség köréből felmerült kívánságnak engedve az Autótaxi vállalat a Kigyó-téri és Oktogontéri állomásairól öt személyből álló csoportokban viszi ki a közönséget a versenypályához és ugyanazon autótaxi hozza őket a fenti állomásokra vissza. — Az autótaxinak itt csoportos használata folytán az oda és visszautazás költsége, minthogy a viteldíj összegének csak egyötöde esik egy-egy személyre, személyenként a

Káposztásmegyeri versenypályához maximum 200 koronába az alagi versenypályához pedig maximum 350 koronába kerül. — Az egyes autótaxik öt személy összejövedele után indulnak.

S T A R T

5:45 V. KÉTÉVES NYERETLENEK VERSENYE. 30.000 K a győztesnek, 9000 K a másodiknak, 3000 K a harmadiknak. Táv 900 m. 2 éves lovaknak. —

1	(2,3)	Djahid s m Llubar v. Veles—Iola — — —	56
		Hg. Benaiad R. Fehér, vörös sapka (Martinkovich)	
2	(1,3)	Ümid s m Gomba v. Veles—Freude — — —	56
		Hg. Benaiad R. Fehér, vörös sapka (Martinkovich)	
3	(1,2)	Mahboubeh p k Llubar—Hedjira — — —	54 ¹ / ₂
		Hg. Benaiad R. Fehér, vörös sapka (Martinkovich)	
4		Delicat s m Delaunay—Cathedra — — —	56
		Br. Born F. Fekete, fehér ujjak, sárga s. (Krause)	
5		Es war einmal p k Bogdány—Ella — — —	54 ¹ / ₂
		Dorn E. ur. Cseresznyevörös, fekete ujjak (Hesn E.)	
6	(7,8)	He da p m Dagor—Heje-huja — — —	56
		Dreher A. ur. Vörös, fehér szegély (Adams)	
7	(6,8)	Lagos p m Gascony—Lamballe — — —	56
		Dreher A. ur. Vörös, fehér szegély (Adams) 125	
8	(6,7)	Narrische s k Rabulist—Na wird's — — —	54 ¹ / ₂
		Dreher A. ur. Vörös, fehér szegély (Adams) 127	
9		Robin p m Moka—Robinette — — —	56
		Egyedi L. ur. Viola, narancssárga ujjak (Gombolai) 125	
10		Pechblende s k Radium—Amphleta — — —	54 ¹ / ₂
		Gr. Fries Sötétz. ez. zsin., rózsasz. s. (gr. Peiacs A.) 125	
11	(12)	Előre II. p k Mindegy—Eboli — — —	54 ¹ / ₂
		Gestüt Arak. Kék, sárga kettős szal. vör. s. (Horv. K.)	
12	(11)	Etui s k Delaunay—Etus — — —	54 ¹ / ₂
		Gestüt Arak. Kék, sárga kettős szal. vör. s. (Horv. K.) 127	
13	(14)	Mazarine p k Dagor—Melrose — — —	54 ¹ / ₂
		Gestüt Lesvár. Fekete, vörös sapka (ifj. Mravik)	
14	(13)	Szép Leány s k Mindegy—Szerető — — —	54 ¹ / ₂
		Gestüt Lesvár. Fekete, vörös sapka (ifj. Mravik) 125	
15		Belisce s m Bon marché—Non Grey — — —	56
		Br. Gutmann H. Zöld, sárga sapka (Reeves H.)	
16		Mephisto II. p m Bogdány—Robusta — — —	56
		Györfly L. ur. Fehér, vör. gyür. ujjak és s. (Gvörffy K)	
17	(18)	Bombulus s m Adam—Bokros — — —	56
		Gr. Jankovich-B. E. Kék, vör.u. aranys. s. (Szem. K)	
18	(17)	Humbug p k Öreg lak—Haladj — — —	54 ¹ / ₂
		Gr. Jankovich-B. E. Kék, vör.u. aranys. s. (Szem. K)	
19		Furfang sz m Bogdány—Kiltgang — — —	56
		Kenessey E. fegy Buzavk. feh. kapcs. és s. (id Mravik)	
20	(21)	Flirtvár s m Moka—Dercze — — —	56
		B. Kobelrausch Gy. ur. Fek. világosk. sz. és s. (Kaposi)	
21	(20)	Tarzan s m Infortuné—Marcsa — — —	56
		B. Kobelrausch Gy. ur. Fek. vil. kék sz. és s. (Kaposi)	
22	(23,24)	Pofa s m Gascony—Motolla — — —	56
		Lajtakátai ist. Sötétk. feh. petty. sötétk. s. (Smutny)	
23	(22,24)	Hárfa s k Fantome—Grotesque — — —	54 ¹ / ₂
		Lajtakátai ist. Sötétk. feh. petty. sötétk. s. (Smutny) 127	
24	(22,23)	Mustafa II. p k Bony—Morris Tube — — —	54 ¹ / ₂
		Lajtakátai ist. Sötétk. feh. petty. sötétk. s. (Smutny)	
25		Rackete p k Rascal—Lady Frederick — — —	54 ¹ / ₂
		Gr. Lamberg H. Kék, fehér ujjak, vörös s. (Reeves H.)	
26	(27)	Fakir II. p m Mindegy—Andora — — —	56
		Lov. Landau H. Fekete, aranys. gomb. és s. (Beeson)	

6.	27	(26)	Melodie s k Sly Fox—Pandora II. — — — —	54 ¹ / ₂
			Lov. Landau H. Fekete, arany, gomb. és s. (Beeson)	
	28		Sincere p k Jaromir—Singbird — — — —	54 ¹ / ₂
			Milne H. ur. Kék, feh. petty, gall. kézel. és s. (Milne H.) 127	
	29		Bitorló p m Moka—Tabby — — — —	56
			Őszi K. ur. Sötétkék, rózsaszínű ujjak (Reeves H.)	
	30		Alpesilány s k Adam—Alpenfee — — — —	54 ¹ / ₂
			Pölöskei ménés. Sötétzöld, fehér szegély. (Hitch)	
	31	(32)	Fidibusz stp m Infortune—Fátyol — — — —	56
			Román Gy. ur. Zöld, v. kettős szal. és s. (Kösztl. H.)	
	32	(31)	Pegazus p m Spiridion—Botfalu — — — —	56
			Román Gy. ur. Zöld, vör. kettős szal. és s. (Kösztl. H.)	
	33		Mops s m Moka—Morille — — — —	56
			Hg. Salm H. Fekete, sárga u. kék s. (gr. Pejac. A.) 125	
	34		Hadak utja p m Horkay—Vosges — — — —	56
			Gr. Sigray. Vörös és fehér csikos. (Gr. Pejacsevich.)	
	35		Bon voyage s k Bon marché—Wuscherl — — — —	54 ¹ / ₂
			Hj. Urban L. ur. Kék, szürke szeg. vör. s. (Beeson) 119	
	36	(37)	Miért is? p m Willima the Fourth—Miért? — — — —	56
			Gr. Wenckheim D. Sárga, feh. u. vör. sapka (Kaposi)	
	37	(36)	Bálanya p k Gascony—Ballada — — — —	54 ¹ / ₂
			Gr. Wenckheim D. Sárga, fehér ujjak, vör. s. (Kaposi)	

Jelöltjeink: Hadak utja — Mazarine — Miért is?

Budapesti Galopp-bookmakerek:

Galopp Bookmakerek-Fogadó Irodája

IV., Rössuth Lajos-u. 14-16. Telefon: József 23-19.

Galopp Bookmakerek-Fogadó Irodájának Fiókja

VI., Andrásy-ut 45. Telefon 63-35.

Elfogad: startodsz-fogadásokat a kaposztásmegyeri, alagi és bécsi versenyekre. — Napi halmozásokat

Abonyi Ödön	Deutsch Zsigmond
Adler József	Gyöngy Lajos
Ágai Arthur	Jerabek Kálmán
Auer Bertalan	Szotyory Samu
Barabás Lajos	Tatay Vilmos
Bauer Aladár	Teplánszky Bert.
Czinte Gyula	Terray Gyula
Weiner József	

bookmakerek elfogadnak fix- és előre-fogadásokat.

S T A R T

6.15 VI. WELTER-HANDICAP. 20.000 K a győztesnek, 7500 K a másodiknak, 2500 K a harmadiknak. Táv 1800 m. 3é és idb. lovakkal. melyek 30.000 K értékű korteherversenyt nem nyertek.

1	(14)	Virilist 6é p m Adam—Verona — — — —	67	0
		Lajtakátai ist. Sötétk. feh. petty. sötétk. s. (Smutny) 109		
2		Pintyőke 6é p k Prince Olaf—Nemesis — — — —	65 ¹ / ₂	0
		Issekutz Gy. ur. Viola. Fehér szalag és sapka (Tulaid.) 128		
3	(6)	R. F. 5é p her Wool Winder—Recovery — — — —	64 ¹ / ₂	—
		Gr. Kinsky Zd. Vörös és feh. csik. vör. s. (Krause)		
4	(10)	Gravosa 4é s k Mindegy—Grasse — — — —	62 ¹ / ₂	+4 ¹ / ₂
		Koronka J. ur. Zöld. fehér szalag. vör. s. (Bocskay) 128		
5		Mulatós 4é stp k Bankár—Mumus — — — —	60	+5 ¹ / ₂
		Br. Born F. Fekete. fehér ujjak. sárga s. (Krause) 55		
6	(3)	Malapart 4é p m Sly Fox—Magnolla — — — —	59	+4 ¹ / ₂
		Gr. Kinsky Zd. Vörös és feh. csik. vör. s. (Krause) 35		
7		Vogt 3é s m Delaunay—Vocation — — — —	59	0
		Gr. Meran J. Fehér. fehér-vörös cs. ujj. v. s. (Milne H) 67		
8		Vipidia 3é s k Horkay—Violante — — — —	57 ¹ / ₂	+2 ¹ / ₂
		Tóth I. ur. Vörös. fehér ujjak. zöld sapka (Kállay) 58		
9	(15,23)	Feeskelánya 3é p k Moka—Fecske — — — —	57 ¹ / ₂	-6
		Őszi K. ur. Sötétkék. rózsaszínű ujjak (Reeves H.) 129		
10	(4)	Salvia 4é s k Fantome—Salva venia — — — —	54	+3
		Koronka J. ur. Zöld. fehér szalag. vörös s. (Bocskay) 128		
11		Laerima 3é s k Maxim—Krim — — — —	54	-2
		Dorn E. ur. Cseresznyevörös. fekete ujjak (Hesp E.)		
12		Rado 3é p m Wool Winder—Repülj — — — —	54	+3
		Petric R. ur. Fek. feh. ujjak. fekete-fehér s. (Krause) 46		
13		Betise 3é stp k Ossian—Bien aimée — — — —	53	+3
		Hg. Festetics. Aranysárga. kék s. (gr. Pejacevich) 21		
14	(1)	Rózsafa 3é s k Peregrin—Raïna — — — —	52	+6
		Lajtakátai ist. Sötétk. feh. petty. és skék s. (Smutny) 95		
15	(9,23)	Kótyagos 3é stp k Bankár—Vitya — — — —	52	0
		Őszi K. ur. Sötétkék. rózsaszínű ujjak (Reeves H.) 48		
16		Vándorló 4é stp m Wool Winder—Lányom — — — —	50 ¹ / ₂	+5 ¹ / ₂
		Márkus O. ur. Narancss. fek. gal. kézeltők és s. (Pinka) 57		
17		Guragan 3é p m The Story—Kühlte — — — —	50 ¹ / ₂	—
		Hg. Hohenlohe-Oehr. Feh. vör. cs. fehér s. (Szigeti)-		
18		Varázsfuvola 3é s k Öreg lak—Varázs — — — —	49	+7 ¹ / ₂
		Gr. Jankovich-B. E. Kék. vörös u. aranys. s. (Szemere) 54		
19		Sakál 3é s m Moka—Szajkó — — — —	49	+1 ¹ / ₂
		Egyedi A. ur. Bordeauxv. lazacsz. ujjak (id Mravik) 54		
20	(22)	Tuskó 4é p m Vivid—Tüzes — — — —	47	—
		Molnár L. alezr. Acélkék. világoskék sapka (Tulaid.) 54		
21		Színésznő 3é s k Delaunay—Star Actress — — — —	45	+6 ¹ / ₂
		Horvát Á. ur. Fehér. sötétkék szeg. és sapka (Bohrn) 123		
22	(20)	Kemenate 3é p k Wool Winder—Kevéssel — — — —	44 ¹ / ₂	+5 ¹ / ₂
		Molnár L. alezr. Acélkék. világoskék sapka (Tulaidonos) 60		
23	(9,15)	Sudribunkó 3é p m Moka—Bon départ — — — —	41	—
		Őszi K. ur. Sötétkék. rózsaszín ujjak (Pinka) 60		

Jelöltjeink: Varázsfuvola — Kemenate — Krause ist.

Dr. BAIYKA, BAUER ÉS BECK

BANKÜZLETE TELEFON-SZÁM: 179-21

TÖZSDEPALOTA, V., Nádor-utca 25 (az udvarban)

Értékpapír és valuta megbízásokat tőzsdeidő alatt is elvállal. Külföldi chequ-ek és kifizetések vétele és eladása.

6. ALAG.

Magyar Lovaregylet

Tavaszi meeting.

Első nap. Csütörtök, május 5.

124

I. Váci díj. 1600 m

Rendbontó 65 Pretzn (n) 1
 Robert le diable—Saucy G
 Nyalka 53½ Scheibal (2) 2
 25 Kaballa, 53½ Altmann (6) 3
 Bamschabl 65
 Esch Gvőző (8) 4
 Loyal 45 Szabó I. (16) 0
 2 h. 3 h. 3-ik 146²/₅. 20:36.
 20:26, 26. 30.000. 8775 2775 K
 (Gr. Pejacsevich).

125 II. Kétéves nyeretlenség
versenye. 900 m

Laczi bácsi 56
 Scheibal (1½ reá) 1
 Rascal—Perilla
 Iródiák 54 Haus. V. (12) 2
 Mops 56 Pretzner (6) 3
 Pechblende 54½
 Saidik (12) 4
 Bibi 54½ Gulyás B (12) 0
 Lagos 54½ Szokolai (6) 0
 Robin 54½ Csisz. I. (6) 0
 Szép Leány 54½
 Esch Gvőző (5) 0
 Spiritistin 52
 Seltenreich G (14) 0
 Sokoró 56 Altmann (10) 0
 Nimfa 52 Tuss (16) 0
 Vera III. 52 Pusztér (16) 0
 2 h. 3 h. 3-ik. 0.57²/₅. 20:28.
 20:26, 86. 32. 30.000 8775.
 2775 K. (Kaposi).

126 III. Egyesített Nemzeti
és Hazafi díj. 1600 m.

120 Col Romanelli 56½
 Csiszár I. (2) 1

Robert le diable—Frau G.
 Allamtitkár 56 Szok. (6) 2
 Mamlasz 56
 Scheibal (1½ reá) 3
 34 Krix-Krax 56
 Hauser V (12) 4
 49 Csajkás 56 Sajdik (6) 0
 2½ h. 2½ h. 3-ik 1.44¹/₅.
 20:70, 20:38, 74. 50.000 14750.
 4750 K. (Reeves A.)

127 IV. Kétévesek eladó-
versenye. 900 m

Hontalan 52 Szokolai (2) 1
 Spiridion—Selyemrét
 Jolly 48 Csiszár I (12) 2
 Aranyom 49½ Scheib (4) 3
 Elvtársnő 47 Fűki F.(12) 4
 Blondkopf 50
 Gulyás B (14) 0
 Narrische 50 Guly A (8) 0
 Nosza 55 Sajdik (8) 0
 Mesebeli 49½
 Weckermann M (12) 0
 Etui 56½ Altmann (12) 0
 Féria 47 Takács I. (8) 0
 Our Miss Gibbs 54
 Poik (2) 0
 Matyi 51 Esch Gvőző(10) 0
 Vodicza 47
 Esch Gvőrev (12) 0
 Hária 47 Tuss (12) 0
 Bargain 52½ Fneri. (12) 0
 Sincere 53½ Haar (6) 0
 Memorandum 48½
 Tóth R (12) 0
 Gobertina 47 Hofb. (10) 0
 Vif 46 Pillár (12) 0
 Szemsugár 47 Martin (8) 0
 2 h. nyakh. 3-ik. 0.58⁴/₅. 20:72.
 20:36, 118. 88. 20.000 5850.
 1850 K. (Id. Mravik)

128 V. Handicap. 1600 mtr

49 Nevető 49½ Scheibal (6) 1
 Maxim—Naucital

Servius 50½
 Nagy G (1½) 2
 Chevalier 41½ Vond. (16) 3
 45 Kényur 54 Hauser V (6) 4
 Boroevic 61½
 Esch Gvőző (10) 0
 Trappist 59½ Hutfil (10) 0
 57 Pintyőke 51
 Smutny V (8) 0
 Gravosa 48 Mihalov. (20) 0
 45 Palmyra 47½ Steek (3) 0
 Barangol 48 Huiber (33) 0
 57 Kártyás II. 47 Fűki F.(7) 0
 53 Epsomfia 43
 Weckermann M (33) 0
 54 Salvia 39½ Tak. J. (8) 0
 ½ h. 1½ h. 3-ik. 1.48 20:226.
 20:62, 38, 130, 25.000 8750.
 2750 K. (Kaposi).

129 VI. Welter-handicap.
1000 m.

51 Fics-úr 53 Szabó Gv. (4) 1
 Robert le diable—Finom R
 Fecskehánya 55 Pfann(20) 2
 51 Kindy 61½ Hauser V (6) 3
 51 Hafner 54½
 Reinwald Kár. (8) 4
 51 Gioconda 70
 Lipták A (16) 0
 51 Baccarat II 65 Haar (12) 0
 20 Tigris 64 Gulyás B. (8) 0
 Királyka 62½ Szok. (8) 0
 36 Pouvoir 59½ Scheib. (5) 0
 51 Lángzó 57 Kertész (6) 0
 Lotti 56½ Altmann (6) 0
 35 Setesuta 54 Tak. I. (6) 0
 51 Mátyásföld 53½
 Csiszár I (4) 0
 46 Bováry 53½
 Smutny V (12) 0
 54 Brigitta 46 Vondra (8) 0
 48 Helia 45½ Fűki F (12) 0
 ¾ h. ½ h. 3-ik. 1.04²/₅. 20:88.
 20:50, 130, 106. 20.000 7300.
 2300 K. (Krause).

Az alagi különvonatok menetrendje a m. kir. államvasutak nyugati pályaudvarától:

OD A :

Budapest ny. p. indul	1:10	1:30	1:45	2:—
Rákospalota-Ujpest indul	1:27	—	—	—
Alag érkezik	1:40	1:59	2:12	2:25

Csak ünnep
és vasárnap

2:25	2:45
2:42	—
2:55	3:12

V I S S Z A :

Alag indul	6:35	6:50	7:05	7:20	7:38
Rákospalota-Ujpest érkezik	—	—	—	7:32	7:48
Rákos rendező	—	—	—	7:42	7:58
Budapest ny. p. u. érkezik	7:—	7:15	7:30	7:48	8:05

Csak ünnep
és vasárnap

7:52
8:03
8:13
8:20